YHUBEP3UTET ¥ UCTOYHOM CAPAJEBY
EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYJITET

MaremaTuka 2 21.01.2014.

1. Uspauynaru nHeonpehenn narerpa
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2. Ogapenuru ekcrpeme dbyurnuje u = xy + z(x + y — 2zy) Ha obmactu

x+y+z=1, >0,y>0, z>0.

3. Wzpauynarn 3ampeMuny Tujesa aedpUHACAHOT HEjeTHAKOCTHMA

y>0, z2>0, y2+z2§5x§30—4y2—5z2.
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4. Uspauynaru duykce BexTopckor noma @ = y2 i + (22 +y2) ] + (2 + 22 + 22 K

KpO3 CIIOJbalIby crpany chepe 2 4+ y? + 22 =2z .

5. Oppemuru ommTe pjememne audepennujaine jeqaaaune x°(y” — y) = 2% — 2.



